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Ata da 09ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas, da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 20 de maio de 2021, às vinte horas, no prédio sede, 

localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, Alagoas.  A Sessão foi 

presidida pelo vereador Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior e Secretariada pelos 

vereadores: Carlos Acioly Wanderley Júnior e Mônica Maria da Rocha Félix Noé. Pela 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores: Agenilson dos 

Santos Silva, Carlos Acioly Wanderley Júnior, Daniel Mendes de Vasconcelos Ferreira, 

Eliseo Marcos da Silva Ibañez, Enemércio Amaro Conceição de Lima, Fernando da Silva, 

Jailson Barros Carnaúba, José Bezerra Cavalcante Sobrinho, Jozemir Cavalcanti da Silva 

Júnior, Mônica Maria da Rocha Félix Noé e Paulo Roberto Nunes Calaça. Após a 

verificação da presença dos senhores vereadores e havendo quórum regimental, o Sr. 

Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida autorizou o primeiro secretário fazer a 

leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a mesma foi posta em discussão, e não 

havendo quem a quisesse discutir, foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Continuando, o Sr. Presidente convidou o Sr. Secretário para proceder à leitura dos 

expedientes, que constava das seguintes matérias: Ofício circular nº 01/2021/GS, enviado 

pelo Secretário Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Sr. Leonardo Lopes 

Azeredo Vieira. Solicitando desta Casa Legislativa, a indicação de representante para o 

Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente-CONDEMA; Ofício nº 069/2021, 

encaminhado a esta casa pelo Secretário Municipal de Meio Ambiente e Recursos 

Hídricos, Sr. Leonardo Lopes Azeredo Vieira, a prestação de contas referente ao primeiro 

quadrimestre do ano de 2021 e também o Calendário de Educação Ambiental 

Trimestral/2021; Ofício nº 01/2021- Órgãos Colegiados/SEMED solicitando a indicação 

de dois representantes dessa instituição, um titular e um suplente, para fazerem parte da 

composição do referido Fórum, para o Biênio 2021/2023, conforme dados solicitados nas 

fichas de cadastro em anexo;  Solicitação das reivindicações da Associação dos Taxistas 

de Maragogi-ASTAM; Ofício SAAE nº 05/2021, informando o envio da prestação de 

contas do ano de 2020; Ofício nº 114/GABPREF/2021 em resposta ao ofício nº 033/2021 

de autoria do vereador Jozemir Júnior; Ofício nº 116/GABPREF/2021 em resposta ao 

ofício nº 46/2021, que traz em seu bojo, o requerimento nº 028/2021 de autoria do nº 
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032/2021 de autoria do  vereador Daniel Vasconcelos; Ofício nº 117/GABPREF/2021, em 

resposta ao oficio nº 032/2021 de autoria do vereador Jozemir Júnior; Ofício nº 

118/GABPREF/2021, em resposta ao ofício nº 41/2021, que traz em seu bojo, o 

requerimento nº023/2021 de autoria do vereador Agenilson dos Santos; Ofício nº 

119/GABPREF/2021, em resposta ao ofício nº 37/2021, que traz em seu bojo o 

requerimento nº019/2021 de autoria do vereador Enemércio Lima; Ofício nº 

121/GABPREF/2021, em resposta ao ofício nº 42/2021, que traz em seu bojo o 

requerimento nº024/2021 de autoria do vereador Agenilson dos Santos; Ofício nº 

122/GABPREF/2021, em resposta ao ofício nº 36/2021, que traz em seu bojo o 

requerimento nº018/2021 de autoria da vereadora Mônica Félix; Ofício nº 

184/GABPREF/2021, encaminhado a esta casa os balancetes da Secretaria Municipal de 

Assistência Social. referentes aos meses de setembro e outubro de 2020; Ofício nº 

177/GABPREF/2021, encaminhado a esta casa os balancetes da Secretaria Municipal de 

Assistência Social. referentes aos meses de novembro e dezembro de 2020; Ofício nº 

200/GABPREF/2021, encaminhado a esta casa os balancetes da Prefeitura Municipal de 

Maragogi, referentes aos meses de janeiro e fevereiro de 2021; Ofício nºE:549/2021/SSP, 

enviado pelo Secretário de Estado da Segurança Pública, Sr. Alfredo Gaspar de Mendonça 

Neto, em resposta ao ofício nº 011/2021, o qual trata sobre o requerimento nº 01/2021 de 

autoria do vereador Fernando da Silva, referente aplicação das ações do Programa “Ronda 

do Bairro” no município de Maragogi e a adoção de medidas para coibir a crescente onda 

de criminalidade, informamos a V. Exª que no tocante à implantação do Programa Ronda 

no Bairro, apesar da realização do estudo técnico para implantação na localidade em 

epígrafe, não existe previsão orçamentária nem autorização governamental para tal 

medida, devendo as tratativas ocorrerem diretamente com o chefe do Poder Executivo 

Estadual. Em relação ao combate à criminalidade, a Secretaria de Segurança Pública, por 

meio das Instituições policiais, tem efetivado ações permanentes de enfrentamento à 

violência, incluindo operações diárias de prevenção, ostensividade e inteligência; Decreto 

nº 019/2021, de 05 de maio de 2021 “Estabelece o Plano de Adequação do Município de 

Maragogi, para atender o Padrão Mínimo de Qualidade do Sistema Único Integrado de 

Execução Orçamentária, Administração Financeira e Controle- SIAFIC, nos termos do 

parágrafo único, do art. 18º, do Decreto Federal nº 10.540, de 05 de novembro de 2020. 
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Encerrado o expediente o Sr. Presidente disse: a Casa passa para o horário destinado aos 

pronunciamentos dos senhores vereadores. Verificando o livro de inscrições, o Sr. 

Presidente concedeu pela ordem a palavra ao vereador Eliseo Marcos, que saudou a todos 

os seus pares e demais presentes, e em seguida, parabenizou o coordenador da juventude 

Sr. Davi Cavalcante que vem fazendo um trabalho muito importante na referida 

coordenadoria, pois envolve políticas públicas para os jovens. Disse que o Sr. Davi 

informou que esteve em reunião com o Superintendente do Instituto de Identificação, Sr. 

Anízio Amorim, e que solicitou do mesmo um posto de atendimento permanente para 

nosso município, e que conseguiu uma parceria para atendimento nos dias 7 (sete) a 11 

(onze) de junho para tirarem identidade e segunda via da identidade. Em seguida, pediu a 

colaboração de todos os vereadores para fazerem uma mobilização com os jovens para 

aproveitar e tirar suas identidades nesses dias de atendimento em nossa cidade. Com a 

palavra o vereador Daniel Vasconcelos saudou a todos os seus pares e aos que estão 

assistindo através das redes sociais. Em seguida, falou que no dia 15 de abril, requereu ao 

Sr. Anízio Amorim, para que fosse implantado o Instituto de Identificação em nosso 

município, que irá facilitar a vida de toda a população, que antes tinha que se deslocar à 

capital para tirar ou renovar carteira de identidade e resolver outras demandas 

burocráticas. Continuando requereu ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Brummel Falcão, 

para que sejam colocados pontos de iluminação pública no beco da BIU, que fica ao lado 

da Escola Dr. José Jorge de Farias Sales, e o outro ponto a ser colocado é no largo do 

carvão, mais precisamente no beco da toca da jia que fica ao lado do funcional. Requereu 

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura Sr. Brummel e também para o  

Superintendente da Codevasf em Alagoas, Sr. João José Pereira Filho,  para que enverede 

esforços para que seja feita a instalação de escadarias, canaletas e corrimões, além da 

revitalização no paisagismo da grota do Cuscuz no povoado de São Bento, Adélia Lira em 

Maragogi, e na grota que fica por trás do posto de Barra Grande, tudo isso pensando em 

uma qualidade de vida mais digna para as pessoas que residem nessas localidades citadas. 

O Sr. Presidente colocou em votação os requerimentos de autoria do vereador Daniel 

Vasconcelos em votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra, o 

vereador Carlos Acioly saudou a todos seus pares, aos que assistem a sessão pelas redes 

sociais e aos funcionários desta casa. Em seguida falou de sua insatisfação, pois já enviou 
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vários requerimentos e até o presente momento não obteve nenhuma resposta, disse que se 

for preciso vai entrar na justiça para conseguir essas respostas. Continuando, falou sobre o 

projeto que chegou a esta casa sobre o reajuste do SAAE, e também do constrangimento 

que os munícipes vem passando para conseguir enterrar seus entes queridos. Terminou seu 

pronunciamento falando sobre os vários problemas de infraestrutura em nosso município. 

Com a palavra o vereador Jailson Carnaúba saudou a todos presentes em plenário e a 

todos que acompanham pelas redes sociais. Em seguida, requereu que seja encaminhado 

ofício ao Governo do Estado através do representante do PROCON Estadual, para que 

venha fazer atendimento em nosso município ao menos um dia no mês. Tendo em vista, 

que estão ocorrendo várias demandas e a população está desassistida para resolver os 

problemas com as empresas prestadoras de serviços, que são elas: Empresas de 

telecomunicações, CASAL, Equatorial, SAAE, Internet, entre outras. Continuando, 

requereu ao representante da Defesa Civil do município, para que seja feito um 

mapeamento das áreas em Maragogi com risco de desmoronamento. E o que está sendo 

feito preventivamente para que não venha a ocorrer catástrofes e venhamos a perder vidas 

por falta de planejamento em relação a esses morros.  Requereu ao Secretário de 

Infraestrutura, para que seja feito um mapeamento das áreas onde mais tem alagamento, e 

ver a possibilidade de fazer a canalização para escoamento dessas águas, para que não 

venha entrar nas casas. Ao final parabenizou o Prefeito e o Secretário de Saúde por ter 

dado início a vacinação dos profissionais da educação com idade acima de trinta anos. O 

Sr. Presidente colocou em votação os requerimentos de autoria do vereador Jailson 

Carnaúba em votação. Os mesmos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra o 

vereador Enemércio saudou a todos presentes, e em seguida falou sobre os alagamentos 

ocorridos na semana passada, e agradeceu a todos os vereadores que se dispôs a lhe ajudar 

no momento em que sua casa foi alagada. Falou que a Secretaria de Infraestrutura precisa 

tomar algumas providências para resolver esses problemas. Continuando, requereu ao 

Secretário de Infraestrutura para que envie uma Patrol para fazer o rebaixamento de 

alguns locais na rua onde mora, que fica localizada no loteamento “Portal de Maragogi”. 

Ao final, agradeceu ao Sr. Manoel Lira, que se prontificou e deu apoio no momento em 

que ocorreu o alagamento. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento de autoria 

do vereador Enemércio, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a 
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vereadora Mônica Félix, saudou a todos presentes e em seguida requereu que seja enviado 

ofício ao Secretário de Estado de Segurança Pública, Sr. Alfredo Gaspar de Mendonça 

Neto, para que veja a possibilidade de retirar a Delegacia da Mulher de nosso município, 

do local onde se encontra. Justificou sobre o funcionamento da delegacia, onde só se 

encontra homem. Explicou várias situações que estão deixando as mulheres que precisam 

de atendimento na referida delegacia constrangidas para pedir ajuda.  Em seguida, disse 

que vai precisar da ajuda dos vereadores, do 6º Batalhão, da Secretaria de Assistência 

Social e da Secretaria de Infraestrutura para resolver a questão dos mendigos que ficam 

acampados na Praça Santo Antônio, pois os mesmos estão fazendo badernas, faltando o 

respeito com as pessoas, depredando o patrimônio público e privado. Com a palavra o 

vereador Fernando da Silva pediu para fazer parte no requerimento da vereadora Mônica  

sobre os mendigos aqui da Praça, disse que eles estavam fazendo suas necessidades 

fisiológicas na praça e que também fazem coisas que  falta com o respeito  com a 

população. O Sr. Presidente colocou em votação os requerimentos de autoria da vereadora 

Mônica, os mesmos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra o vereador Paulo 

Nunes saudou a todos os seus pares, aos funcionários desta casa e a todos que 

acompanham a sessão através das redes sociais.   Apresentou a minuta de Projeto de Lei nº 

001/2021 de sua autoria, que “Dispõe sobre a Coleta Seletiva no município de Maragogi-

AL, institui o Serviço público de coleta seletiva dos materiais reutilizáveis e recicláveis, e 

dá outras providências”. Continuando, fez uma explanação referente ao projeto.  Em 

seguida, requereu que seja oficiado ao Prefeito por Maragogi, Sr. Fernando Sérgio Lira 

Neto, solicitando a construção ou adequação de um espaço para a instalação da 

Cooperativa de Trabalho dos Recicladores de Maragogi- UNIRECICLA. Solicitando que 

venha a ser disponibilizado através da prefeitura, um espaço adequado e 

consequentemente melhores condições de trabalho para os catadores do município que 

tanto colaboram com o meio ambiente. O Sr. Presidente colocou em votação o 

requerimento de autoria do vereador Paulo Nunes, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Voltando com a palavra, o vereador Paulo Nunes explicou sobre os vários 

projetos que o prefeito tem para Maragogi, e outros que está correndo atrás para 

conseguir, só que muitas vezes a burocracia atrapalha e as coisas não acontecem com a 

rapidez que gostaríamos que acontecesse. Com a palavra o vereador Agenilson saudou a 
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todos e disse que a cada dia que passa a situação de nossa cidade está ficando cada vez 

mais caótica, sabe que existe muitas construções irregulares, mais que não vê nenhuma 

ação do executivo através da Secretaria de Infraestrutura sobre a questão do escoamento 

das águas das chuvas e sobre a iluminação pública do município.  Com a palavra o 

vereador Jozemir Júnior requereu ao Secretário de Infraestrutura, para que mande passar a 

máquina para fazer um paliativo nas estradas do Assentamento Costa Dourada na zona 

rural. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento de sua autoria, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente disse: Encerrado o horário 

destinado aos Pronunciamentos dos senhores vereadores, a casa passa para o horário 

destinado a Ordem do Dia. O Sr. Presidente leu o Projeto de Lei nº 04/2021 que “Dispõe 

sobre a correção de disparidade entre os vencimentos dos servidores públicos. Estabelece 

equiparação salarial, em observância ao disposto no inciso XXX, do art. 7º da 

Constituição Federal e dá outras providências”. O Sr. Presidente colocou o referido 

Projeto de Lei em discussão. Não havendo quem quisesse discutir sobre o referido projeto, 

o mesmo foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em 

seguida o Sr. Presidente leu o Projeto de Lei nº006/2021, que “ Dispõe sobre a inclusão da 

tabela da grade de vencimentos dos servidores ocupantes dos cargos do Grupo 

Ocupacional de Apoio Administrativo e de Serviços Auxiliares com jornada de trabalho 

de 30 horas, que são os cargos de Auxiliar de Serviços Educacionais, Merendeira, 

Vigilante, Motorista, Assistente Administrativo Educacional e Secretário Escolar, no 

Anexo III descrito no artigo 24 da Lei nº667 de 10 de janeiro de 2019, e dá outras 

providências”. O Sr. Presidente convidou o Sr. Izaquiel, representante dos profissionais da 

saúde que agradeceu a oportunidade e falou sobre a importância dessa equiparação 

salarial, pois os profissionais de tem nível superior (enfermeiros, dentistas, Assistentes 

Sociais, etc.) e não estão atrelados ao salário mínimo, estão a treze anos sem aumento. 

Falou também da importância de ser aprovado o Plano de Cargos e Carreiras para os 

funcionários de vários segmentos. O Sr. Presidente colocou o referido projeto em 

discussão, e após discutirem sobre o projeto, o mesmo foi colocado em votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade. Não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente sessão. Outras informações encontram-se gravadas e 

arquivadas na secretaria desta Casa. Do que para constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, 
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Redatora de Atas desta Casa Legislativa, lavrou a presente ata, a qual vai devidamente 

assinada depois de lida e aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala 

das Sessões, 26 de maio de 2021. 
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